
Predstavljamo knjižnice
v naši občini

Krajevna knjižnica
Vodice

Dolgoročni načrt matične Knjižnice Šiška
predvideva takšno »mrežo« splošnoizobraže-
valnih knjižnic v naši občini, ki bo sleher-
nemu občanu omogočala uporabo željene
knjige v čim krajšem času. Zato si knjižni-
čarji skupaj s posameznimi krajevnimi skup-
nostmi, seveda v okviru načrtov občinske
kulturne škupnosti, prizadevajo za nove po-
družnice oziroma izposojevališča.

Med krajevnimi knjižnicami je najmlajša
in po številu knjig za zdaj najmanjša knjiž-
nica v VODICAH, ki ima svoje prostore
v domu družbenih organizacij. Svoje poslan-
stvo je začela pred dvema letoma s skromno
zalogo okrog 800 knjig, ki so jih lahko ku-
pifi s sredstvi občinske kulturne skupnosti,
nekaj pa so jih tudi podarile posamezne
založbe.

Sproten nakup je ena glavnih nalog in
hkrati pogoj za uspešno delo posamezne
knjižnice. V vodiško knjižnico so dotekale
doslej precej številne in tudi izbrane knjige.
Ob koncu leta 1981 je imela knjižnica 2.679
knjižnih enot, od teh je samo v prejšnjem
letu pridobila 662 knjig (397 za odrasle, 265
za mladino). Poudarek je seveda na novo-
stih, saj predvsem te zanimajo obiskovalce.
Hkrati pa si knjižničarji prizadevajo izpopol-
niti knjižni sklad tudi s starejšimi deli, kivso
še vedno zanimiva, oziroma predstavljajo
osnovo sleherne knjižnice. Precejšen je de-
lež poljudnoznanstvenih del, zasnovana pa
je tudi priročna knjižnica z nekaj enciklope-
dijami in dražjimi priročniki.

Knjižnica je odprta vsak ponedeljek in
četrtek od 13 do 18.30 in v tem času se zvrsti
tudi prek 50 obiskovalcev, kar je lep odziv
krajanov. Stalnih članov je okrog 250, v
prejšnjem letu pa so obiskali knjižnico več
kot 3000-krat. Med obiskovalci prevladuje
mladina, od odraslih je največ uslužbencev,
delavcev, gospodinj, ne manjka pa tudi kme-
tov.

Poudariti velja, da so v minulem letu
izposodili 6.500 knjig. Bralcem omogočajo,
da dobijo tudi takšne knjigc, ki jih trenutno
knjižnica nima, lahko pa jih preskrbijo od
drugih knjižnic v občini ali mestu. Boljši
prostori bi knjižnici omogočili tudi druge
oblike dejavnosti (čitalniška, razstavna idr.).
Pri svojem delu je knjižnica vedno naletela
na polno razumevanje krajevne skupnosti.
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